

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

**ГОТОВИМ
НА ВЕЗУВИИ**



◆
МАНГАЛЫ

◆
САДОВЫЕ ПЕЧИ

◆
ПЕЧИ ПОД КАЗАН

ВВЕДЕНИЕ

Настоящее руководство пользователя содержит сведения, необходимые для изучения назначения изделий, правилам ухода, комплектации и устройства, требований безопасности при эксплуатации и хранения мангалов, садовых печей и печей под казан.

НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ И ПОМНИТЬ

Покупатель должен внимательно изучить и точно соблюдать указания настоящего руководства. Производитель снимает с себя любую ответственность при ненадлежащем использовании продукции. Необходимо сохранить данное руководство на все время эксплуатации мангалов, садовых печей и печей под казан.

Политика компании «Везувий» заключается в постоянном улучшении качества путем усовершенствования конструкции выпускаемых изделий, в связи с этим, предприятие оставляет за собой право внесения изменений в конструкцию без согласования и уведомления покупателя.

НАЗНАЧЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ

Производимые ООО «Везувий» мангалы, садовые печи и печи под казан имеют все необходимые характеристики для качественного приготовления пищи на открытом огне. Они могут стать незаменимыми помощниками в загородном доме и хорошими друзьями на даче.

ПРАВИЛА УХОДА ЗА ИЗДЕЛИЕМ

Сразу после покупки прокалите изделие для полной полимеризации термостойкой краски. При прокаливании возможно появление специфического запаха и дыма, что является свидетельством полимеризации термостойкой краски. Прокаливание можно завершать после исчезновения дыма.

При необходимости для ухода за изделием используйте только горячую воду и неметаллическую щетку. Применяйте моющие средства только в том случае, если есть сильные загрязнения. После мытья обязательно вытрите изделие насухо.

При размещении изделий в саду или на участке без навеса, для предупреждения скопления влаги и мусора в мангалах, садовых печах и печах под казан, после остывания необходимо накрывать изделия крышкой (при её наличии).

УСТРОЙСТВО

Изделия выполнены из жаростойкой стали, украшены и усилены дополнительными элементами (квадратный профиль, металлический пруток и т.д.), в том числе и коваными.

Переносные модели продукции оборудованы ручками для переноски. Некоторые модели оборудуются съёмными или стационарными подставками.

В конструкцию мангалов, садовых печей и печей под казан могут быть включены полки для дров, а также полки для размещения продуктов или посуды.

Для удобства транспортировки изделия могут иметь сборно-разборную конструкцию.

КОМПЛЕКТАЦИЯ

Все мангалы, садовые печи и печи под казан «Везувий» имеют индивидуальную упаковку и инструкцию по эксплуатации.

В зависимости от модели, изделия могут быть укомплектованы решётками для готовки, подставками, крышками, дымоходами, различными стойками и крышами.

ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

При использовании мангалов, садовых печей и печей под казан необходимо соблюдать элементарные правила техники безопасности и пожарной безопасности.

Во избежание ожогов не дотрагивайтесь до раскаленных деталей мангала.

Во избежание пожара огонь в изделиях следует разжигать на ровной чистой поверхности вдали от воспламеняющихся материалов.

Не допускайте детей к мангалам, садовым печам и печам под казан.

Не охлаждайте нагретые части изделий водой во избежание появления трещин и глубоко въевшейся ржавчины.

ХРАНЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ

Для предупреждения образования ржавчины после использования изделия следует хранить в сухом помещении.

Мангалы, садовые печи и печи под казан ТМ «Везувий» имеют сертификат Госстандарта России, санитарно-эпидемиологическое заключение, Сертификат пожарной безопасности и соответствуют требованиям пожарной безопасности.

ООО «ВЕЗУВИЙ»

117105, г. Москва, Варшавское ш., дом 1А, этаж 1, пом.1, оф. В005, комн. 3.

<https://vezuviy.su/>